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. Determinare «,3 € R in modo che sia continua la funzione
f:(=1,1) = R definita nel modo seguente

7% sin’ x se O<z<l1
flz) = 0 se z=0
|z]P cos? (1) se —1l<z<0

. Sia xg € R esia f : R — R definita nel modo seguente

fz) =

ar+b se x < @
c se x> T

Determinare la relazione tra a, b, ¢ € R in modo che la funzione sia con-
tinua. Se tale relazione non fosse soddisfatta che tipo di discontinuita

avrebbe f?

. Dire se le seguenti funzioni sono continue e, in caso contrario, classi-
ficarne gli eventuali punti di discontinuita. Nel caso di discontinuita

eliminabili, estendere la funzione ad una funzione continua:
arctan + se x#0
xT
0 se =0

0 se e
(b)f(x>:{1 se xe€R\Q

0 5= {71
() flz)=e =

(e) flx) ===

(f) fla) =V

(g) f(l’) = 1—log1|cosx\



